



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
张名青
A 组主编
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1元

周一见 为直播卖桃的“网红官员”点赞

昨天有条消息引发关注,出现在网上的标题是:河南省南阳市镇平县副县长王洪涛直播卖货成网红。

这事要是不说明白,还容易产生误会:副县长咋还做起了生意?但实际上,副县长这是在为某村的果农卖货。他为群众卖货的最终目的是带动村里扶贫。镇平县是国家级贫困县,有电商平台为了支持脱贫,启动“村播行动”,通过县里“村播达人”介绍农产品,帮忙把农产品卖出去。

副县长直播卖起货来,很有点“网红腔”——“我手里的这两个桃子不是是一个品种,有没有宝宝能答得上来,第一个答上来的,我送他一份礼品”。

接地气不?会卖萌不?吃惊不?

假如成天端个架子,袖手旁观,只会说些空话,那些承载着果农希望的黄桃能“飞”出去吗?

这样的“网红副县长”,多数网友很认同。不看浮云看草木,据说效果最好的一次,王洪涛直播刚开始半个小时,就收到近3000份预订黄桃的订单。这意味着实打实的收入。

当然,对这种行为,也有人看不惯。但王洪涛说的一句话特别实在:我是副县长,我有义务和责任帮助老百姓把东西卖出去。

假如成天端个架子,袖手旁观,只会说些空话,那些承载着果农希望的黄桃能“飞”出去吗?能为农民带来更多收入,为扶贫事业打下坚实的基

础吗?

只要不从中谋利,不假公济私,“直播卖桃”就没有任何问题。“不从中拿提成这是我们作为一个政府官员的底线”,这是王洪涛的承诺。

说起精准扶贫,“直播卖桃”当为方式之一。这种方式为难以走出去的农产品找到了精准的“变现”路径。这个功劳不能遮掩,这样的作风转变值得肯定。

直播不是洪水猛兽。问题是,有的人“玩心跳”“踩钢丝”,有的人却把老百姓的事放在心上,矢志为公共利

益服务,就看你怎么选。

近年来,当“网红”的官员多了起来。今年5月有报道称,安徽省砀山县县委常委、副县长朱明春化身主播,和某位网红主播一起,共同直播推介砀山县特色农产品,被人们称为“网红县长”。

不久前,半月谈杂志也报道:618期间,全国贫困县爆款农产品销量提升1591%,在这些爆款农产品的背后,是一批卖力“吆喝”的当地政府官员。这已经不是“土味”第一次大爆发了,去年多位贫困县委书记和县长就曾为当地土特产代言,当起了“网红”,带火农产品的实力不输众多流量明星。

这样的“网红官员”多好啊。
贰拾柒号

互动体 “执法一刀切”还有其它问题

读了现代快报25日社评《“执法一刀切”失尽人心,慢走不送!》后,我觉得“执法一刀切”除了是一种懒症、任性病外,还有“三宗罪”。

一是弄虚作假,做表面文章。“执法一刀切”给人一种斩尽杀绝、连根拔起的感觉,实际上是一种虚假手段,既没有斩尽也没有杀绝,而是用“一刀切”的方法做了一篇表面文章,把问题掩盖起来了,戴上了一个假面具,对上对下都可以交差了。但“一刀切”一阵风一过,各种问题很快会卷土重来。

二是挫伤了群众的积极性,阻碍了群众的创造性。在特定时间段,“一刀切”把守法的也当作违法者一样给“切”掉了,谁还会有自主创业的积极性和创造性。

三是使违法者得不到应有的处罚。“一刀切”的结果必然是不分主次,不分谁该承担法律责任,必然使该受到法律惩罚的也逃避过关了。这些人一旦蒙混过关,也就更不把法律放在眼里,我行我素。必须严格追究责任,不能让其得逞。

南京 吴文元

我说 行道树遭辣手,得管

遍布城乡的行道树,不仅是一道风景线,也是一道生命线。但在我们身边,一些行道树木频遭辣手,让人痛心!

时值深秋,林业部门安排人员对行道树进行修剪,工作人员起早带晚十分辛苦,其功劳不可埋没。但偶有少数修剪工人因省事,把有些树木整去不少主枝,一棵树就成为“光杆司令”;有些树木则因刀锯太贴近主杆,又没有做好防护措施,致使树干被撒裂出长达一米的口子,如同经历了大手术。

此外,行道树木还时常遭到市民的辣手。比如,一些城区市民把树木当成晾衣架,经年累月让树木受伤不轻;更有甚者,把拖把挂上树枝,把广告牌钉在树干上。而在乡村,则有不少村民为了能长好庄稼或蔬菜,就自行上树“卸胳膊断腿”,任性而为,不计后果。甚至在树根处损毁一圈树皮,让树木慢性死亡,真是小聪明耍在了歪点子上了!为此,有关部门应明确职责,主动作为,加强监督和巡查。该罚则罚,决不能手软。

扬州 陆兆华

秋冬换季忽视空调清洗,比马桶还脏!

长期在空调环境下工作和生活的人,因空气不流通,环境得不到改善,会出现鼻塞头晕、打喷嚏、耳鸣、乏力、记忆力减退等症状,甚至会出现皮肤过敏特征相关的症状,如皮肤发紧发干,易过敏,肤质变差等。

空调使用一段时间之后,由于静电作用和反复空气循环,使滤光板、散热器、蒸发器翅片表面积聚大量灰尘及污垢,造成气流堵塞,导致制冷、制热效果下降,增加耗电量和噪音,严重的甚至造成压缩机损坏,减少空调的使用寿命。而且还会产生异味,滋生细菌,螨虫等,危害人们的身体健康。

医学专家们呼吁,随着空调的普及,空调已成为传播疾病的主要渠道之一。所以,为了您和家人的健康,请将空调中容易忽视的地方彻底清洗干净,尤其是空调内部的灰尘和细菌是我们看不到的,空调清洗已成为不容忽

视的问题。

多数家庭的空调可能超过3年未洗。有专家指出:“空调应一年至少清洗一次,空调使用频繁时,过滤网半个月清洗一次。可现实状况是,买空调五、六年从未清洗过空调,最后空调吹出不健康的空气的例子比比皆是。”

冬季人们大多数时间是在室内度过的,而室内空气污染会对人体的神经系统、呼吸系统、免疫系统造成伤害,进而引发各种疾病。未清洗的空调使用时,这些细菌会很快分散到室内空气中,使空气中的细菌含量上升,从而使室内的人群染上疾病,尤其是免疫功能低下的老人和儿童。

快报便民服务拥有正规的空调维护清洗人员,具有专业的空调保养技术。如需要保养清洗空调,您不妨拨打服务热线96060。

广告

房屋漏水怎么办?我们来帮您解决

在日常生活中,楼上(或楼顶)往下渗水;窗台漏雨;室内墙面出现起鼓、水泡、发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况,若不及时解决,只会增加维修难度,处理起来更加复杂。

有些人认为,防水补漏是小补小修,往往贪图方便,而选择马路边的防水补漏“游击队”。你一定不知道那些“游击队”一般没经过专业培训,在施工中大多沿用老办法,补漏效果没有保证。

有的补漏“游击队”还漫天要价,往往给居民带来更大的经济损失。现代快报便民网给大家提个醒:防水补漏,一定要找正规的、具备专业资质的防水补漏维修平台!

快报便民服务平台拥有一批资深防水专家,可以准确查漏,专业防水技术,正规防水材料,彻底解决房屋漏水难题。使用的专业防水胶是特殊材质,并承诺一年内同处再有渗漏,免费维修。如你正在被房屋漏水、渗水所困扰,请拨打96060预约服务。

广告

家里脏又乱,找保洁就找快报便民吧!

近日,拨打96060热线预约保洁服务的电话多了起来,目前正值秋冬之际,非常适合大扫除,所以很多读者便预约了保洁服务。

家住三条巷的李女士就是其中之一。李女士说,虽然房子不大,但是家具和杂物较多,导致自己在打扫的时候经常清理不到卫生死角,很担心卫生死角堆积灰尘滋生细菌,万般无奈之际,拨打96060预约了保洁服务。服务人员迅速赶到了李女士家中,为她进行了专业的家庭保洁服务,快报便民服务快捷

高效让李女士很满意。

家庭保洁一定要选择专业的便民服务平台,马路军虽然要价便宜,但他们的服务拙劣。快报便民服务平台是经过专业培训的队伍,服务不仅专业,而且是在媒体的监督下完成,切实保障顾客的合法权益。

另外,需要油烟机清洗、灶具清洗服务的家庭,可以预约快报便民服务的家电深度清洗优惠活动,拨打快报热线96060预约,即可享受折扣优惠。

广告

现代快报
Modern Express
便民服务
服务热线: 8:00-20:00

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修
彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗、洗衣机清洗、高压管道清洗、化粪池清理

★ 特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

高温蒸汽清洗
预约本服务享折扣优惠
适用于: 油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

家庭保洁
灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

水电维修
管道疏通

家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索: 法律顾问曹骏律师(025-84728578); 版权合作: 快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师